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Varaždinska županija i Grad Varaždin i ove su godine organizirali tradicionalni 

božićno-novogodišnji prijem za predstavnike gospodarstva, vjerskih zajednica, 

nacionalnih manjina, akademske zajednice, javnih službi, sportskih klubova, 

ravnatelje osnovnih i srednjih škola te dječjih vrtića. 

 

Župan Anđelko Stričak istaknuo je kako je kraj proračunske i kalendarske godine 

prigoda da se zahvali na suradnji; rektorima, dekanima, ravnateljima osnovnih i 

srednjih škola, zdravstvenih ustanova, saborskim zastupnicima, gradonačelnicima i 

načelnicima, direktorima državnih i lokalnih komunalnih tvrtki, vatrogascima, 

vojnicima, policajcima, ravnateljima ustanova, kao i vrijednim poduzetnicima, 

obrtnicima i OPG-ovima, predsjednicima i članovima udruga koje djeluju na području 

Varaždinske županije. 

 



- Želimo im zahvaliti na svemu onome što su tijekom ove godine poduzimali kako bi 

županija bila što prosperitetnija, naprednija i razvijenija. Upravo zahvaljujući njihovoj 

muci, trudu i radu, nalazimo se među najrazvijenijim županijama - naglasio je župan. 

 

Podsjetio je kako je tijekom godine u Županijskoj palači upriličen niz prijema za one 

koji su osvajali izvanredna mjesta i priznanja na nacionalnoj, europskoj i svjetskoj 

razini. 

 

- Naši su učenici osvojili cijeli niz medalja, a isto tako sportaši, kulturnjaci, OPG-ovci i 

poduzetnici. Smatram da je poželjno, dobro i minimum pristojnosti da im na svemu 

tome zahvalimo. Pozivam ih na daljnju suradnju, da u dijalogu punom uvažavanja i 

dalje gradimo Varaždinsku županiju. Svaka inicijativa i ideja su dobrodošle. Važno je 

obilaziti sva područja županije, slušati građane, njihove ideje i prijedloge te ih 

pokušati realizirati. Bitno je voditi brigu o svakom čovjeku i ravnomjerno razvijati 

svaki kutak Varaždinske županije, a to možemo jedino uz vašu podršku. Još jednom 

hvala na svemu i veselim se suradnji u idućoj godini - izjavio je Stričak. 

 

Proteklu je godinu ocijenio iznimno uspješnom za Varaždinsku županiju. 

 

- U obrazovanju smo odradili cijeli niz investicija, tako da smo za sada jedina 

hrvatska županija koja u svim svojim osnovnim školama ima uvedenu 

jednosmjensku nastavu. Kad govorimo o zdravstvu, također provodimo cijeli niz 

investicija. Prije tri godine smo naglasili da ćemo provesti sedam velikih investicija u 

našem zdravstvu, u vrijednosti 150 milijuna eura od čega je jedan dio odrađen, drugi 

dio polako privodimo kraju, a završavamo u 2027.  novom zgradom Zavoda za javno 

zdravstvo. Također, bitno je provoditi i infrastrukturne projekte, a jedan od najvažnijih 

je izgradnja brze ceste od Varaždina prema Krapini koja se gradi. Bitno je štititi i 

okoliš, ove godine nije izglasan ali iduće sigurno hoće, Park prirode Zagorske gore. 

To će biti prvi park prirode koji se jednim dijelom nalazi na području Varaždinske 

županije. Surađivali smo s udrugama građana, vodili brigu o sigurnosti naših 

građana i mogu konstatirati da je iza nas doista vrlo uspješna godina – rekao je 

župan Stričak, poželjevši svima radostan i blagoslovljen Božić te uspješnu i mirnu 

2026. godini. 

 



Prema riječima varaždinskog gradonačelnika Nevena Bosilja, prijem je prilika za 

zajedničko prisjećanje na sve što je odrađeno tijekom protekle godine te za najavu 

planova za sljedeću godinu. 

 

- Protekla je godina bila izuzetno uspješna i za Grad Varaždin i za Varaždinsku 

županiju, a vjerujem da će i sljedeća biti jednako takva. Ovo je prilika da zahvalimo 

svima; gospodarstvenicima, kulturnim djelatnicima, djelatnicima iz obrazovnog 

sustava, sportašima, vojnicima, vatrogascima, odnosno svima koji su dali doprinos 

onome što je obilježilo proteklu godinu - kazao je gradonačelnik. 

 

Još je jednom istaknuo zadovoljstvo i ponos što je Grad Varaždin u četiri kategorije 

izbora za najbolji grad u Hrvatskoj ušao među pet finalista. 

 

- Osvojili smo drugo mjesto po kvaliteti života, a posebno me veseli podatak da Grad 

Varaždin ima treću najvišu prosječnu plaću među svim gradovima u Republici 

Hrvatskoj. Ispred nas su samo dva grada, od ukupno 128. Prvi smo i po 

zaposlenosti, sa 669 zaposlenih na 1000 stanovnika. To su podaci koji nas 

ohrabruju, ali i obvezuju za budućnost - zaključio je Bosilj. 

 

Svečanost je svojim nastupom uveličala učenica Glazbene škole u Varaždinu Eva 

Osonjački, u pratnji profesorice Vesne Leljak Petković , pod mentorstvom prof. 

Blanke Tkalčić. 



























  

 

 

 


